Erneut traf sich in diesem Jahr, am 17./18. September die Klassenvereinigung der Hobie 16 CAT bei uns am Untersee. Die vom WVWa ausgetragene Regatta fand dieses Jahr mit einer Rekordteilnehmerzahl von 16 Teams statt. Das bunte Treiben im Hafen war toll anzusehen. Mit den vielen Booten, Zelten und Campern ist es selbst in unserem grossen Stadtgarten eng geworden. 
Die Wettfahrten begannen wie auch in den vergangenen Jahren am Samstagmittag. Bei Starkwindwarnung und wiederkehrenden Schauern ging es in diesem Jahr richtig sportlich zur Sache. Der nicht abflauende Westwind erlaubte es, zwischen 12 und 17 Uhr, insgesamt vier Wettfahrten a 2 Runden durchzuführen. Die spannenden Fahrten liessen die Helfer auf See und die Zuschauer an Land das nasskalte und windige Wetter vergessen
Der Sonntag bot dann die perfekten Bedingungen. Ähnlich guter Wind aus West ohne Regen. Nach drei weiteren Fahrten konnte der Wettkampf beendet werden. Auf Platz 1 wurden Alexander und Niklas Gebauer, auf Platz 2 Andre Hauschke und Nadja Reinhard und auf Platz 3 Moritz Müller und Jan Bogler geehrt. Nebst den Trophäen für die ersten drei Plätze gab es für alle Teilnehmer/-innen einen reich befüllten Früchtekorb. Besonders stolz sind wir darauf, dass zwei kurzfristig ausgefallenen Vorschoter durch unseren WVWa Nachwuchs ersetzt werden konnten. Gratulation an Neo Löble der zusammen mit Pascal Schöbitz Platz 7 erreicht hat und Lea Kübler zusammen mit Heinz-Jürgen Geurtz den 14 Platz.
Das Gesamtergebnis finden Sie unter: http://www.raceoffice.org/Hobie_16_Cup_Wangen_2022
[bookmark: _GoBack]Für dieses rundum gelungene Wochenende wollen wir uns bei allen Beteiligten, insbesondere bei den Helferinnen und Helfern, die für die Organisation und den reibungslosen Ablauf verantwortlich waren bedanken. Wie immer wäre diese Regatta ohne Euch nicht möglich gewesen. Eine tolle Bestätigung gab es vom Verbandsleiter Jürgen Klein, der durch eine Umfrage im süddeutschen Einzugsgebiet ermitteln konnte, dass der WVWa zu den Top 3 Regattaveranstaltern der gesamten Tour gehört.
